

**Ministerstvo průmyslu a obchodu
České republiky
Sekce fondů EU – Řídící orgán OP TAK**

**Příloha č. 1
Model hodnocení
Marketing - CzechTrade - výzva II.
Interní projekt České agentury na podporu
obchodu CzechTrade**



**Spolufinancováno
Evropskou unií**



**MINISTERSTVO
PRŮMYSLU A OBCHODU**



Model hodnocení Marketing - CzechTrade - výzva II.

Název výzvy: Marketing - CzechTrade - výzva II.

Druh výzvy: průběžná

Model hodnocení: jednokolový

Proces schvalování projektů:

- a) Kontrola podmínek přijatelnosti a formálních náležitostí žádosti o podporu
- Řídící orgán OP TAK (dále také „ŘO OP TAK“)
- b) Věcné hodnocení
- Řídící orgán OP TAK
- c) Výběrová komise
- Řídící orgán OP TAK
- d) Vydání Rozhodnutí o poskytnutí dotace
- Řídící orgán OP TAK

1. Kontrola podmínek přijatelnosti a formálních náležitostí

Po podání žádosti o podporu v ISKP21+ je žádost posuzována ze strany hodnotitele ŘO nejprve z hlediska splnění podmínek/kritérií přijatelnosti a formálních náležitostí. Tato kritéria mají formu vylučovacích kritérií v podobě: splněno/nesplněno a dále je uvedeno, zda je dané kritérium napravitelné či nenapravitelné. V případě, že je dané kritérium označeno jako „nenapravitelné“ a takové kritérium bude vyhodnocené jako nesplněné, bude žádost o podporu zamítnuta. Žadatel má proti tomuto výsledku hodnocení možnost podat Žádost o přezkum – viz kapitola Žádost o přezkum. Nezávislé hodnocení bude zajištěno jedním hodnotitelem a zkontrolováno schvalovatelem, přičemž schvalovatel je zároveň druhým hodnotitelem, tzn., že schvalovatel provádí schválení hodnocení a zároveň ověřuje správnost hodnocení prvního hodnotitele (tj. provádí rovněž vlastní hodnocení).

V případě nesplnění jednoho či více kritérií, která jsou označena jako napravitelná, bude žadatel vyzván k odstranění vad žádosti o podporu prostřednictvím interní depeše v MS2021+, a to ve lhůtě 8 pracovních dnů následujících ode dne předání výzvy k odstranění vad. Napravitelné kritérium tedy může být doplněno či opraveno po datu podání žádosti o podporu, jedná-li se o konkrétní dokument – povinnou přílohu Výzvy, tak i ten může být vystaven/vytvořen až po podání žádosti o podporu. Po odstranění vad ze strany žadatele hodnotitel opětovně ověří kritéria přijatelnosti a formálních náležitostí, přičemž žádost o podporu takto může být žadateli vrácena maximálně dvakrát. Pokud žadatel požadavky na odstranění vad nesplní, bude žádost zamítnuta. Žadatel má proti tomuto výsledku hodnocení možnost podat Žádost o přezkum – viz kapitola Žádost o přezkum. Pokud žadatel ve lhůtě 8 pracovních dní nekoná, tj. žádné vady neodstraní, nebude už



znovu vyzván a žádost o podporu hodnotitel ŘO zamítne. Žadatel má i proti tomuto výsledku hodnocení možnost podat Žádost o přezkum – viz kapitola Žádost o přezkum.

Definice pojmu popis projektu v žádosti a popis projektu příloha:

Popis projektu v žádosti (dále také „PP“) – záložka v CSSF21+

Popis projektu příloha (dále také „PPP“) – příloha žádosti o podporu s definovaným obsahem.

KRITÉRIA FORMÁLNÍCH NÁLEŽITOSTÍ – MS2021+

Poř.	Definice kritéria formálních náležitostí – kontrola záložek Žádosti o podporu (ŽoP) v MS2021+	Druh kritéria napravitelné / nenapravitelné	Zdroj informací / způsob kontroly
1.	Žádost o podporu v MS2021+ je správně vyplněná a splňuje veškeré formální náležitosti.	napravitelné	ŽoP v CSSF21+, Výzva a) Kontrola souladu informací uvedených v PPP v žádosti a v ŽoP v CSSF21+ se specifickými podmínkami Výzvy (Pravidla pro žadatele a příjemce z OP TAK – zvláštní část). b) Záložka Základní informace c) Záložka Doplnkové informace d) Záložka Harmonogram e) Formulář Subjekty projektu (Subjekty, CZ NACE, Adresy) f) Formulář Datové oblasti žádosti (Popis projektu) g) Formulář Správa věcných ukazatelů (Indikátory, Horizontální principy) h) Formulář Umístění projektu (Místo realizace) i) Formulář Financování (Rozpočet, Finanční plán) j) Formulář Veřejná podpora (Veřejné podpory)



KRITÉRIA FORMÁLNÍCH NÁLEŽITOSTÍ – OSTATNÍ

Poř.	Definice kritérií formálních náležitostí – ostatní	Druh kritéria napravitelné / nenapravitelné	Zdroj informací / způsob kontroly
1.	<p>Žádost o podporu je opatřena elektronickým podpisem. Elektronický podpis patří oprávněné osobě, tj. statutárnímu orgánu anebo je doložena plná moc, kterou vystavil statutární orgán pro jinou oprávněnou osobu.</p>	napravitelné	<p>ŽoP v CSSF21+, Obchodní rejstřík, případně jiné veřejné rejstříky dle právní formy.</p> <p>Elektronický podpis na záložce Tisková verze žádosti patří osobě oprávněné jednat za žadatele.</p> <p>Je-li elektronický podpis na základě plné moci, je plná moc v souladu se závazným vzorem a v souladu s podmínkami delegování pravomocí, které jsou uvedeny v Pravidlech pro žadatele a příjemce z OP TAK – obecná část „Přístup k projektu, plné moci“. Plná moc je ve formuláři Administrace projektu (Plné moci).</p>
2.	<p>K žádosti o podporu jsou přiloženy všechny povinné přílohy dle Výzvy.</p>	napravitelné	<p>ŽoP v CSSF21+, Výzva</p> <p>Ve formuláři Dokumenty jsou vloženy všechny povinné přílohy, které jsou požadovány Výzvou (kap. Žádost o podporu, způsob jejího předložení a vyřízení) a jedná se o relevantní dokumenty.</p>



KRITÉRIA PODMÍNEK PŘIJATELNOSTI

Poř.	Definice kritéria přijatelnosti	Druh kritéria napravitelné / nenapravitelné	Zdroj informací/ způsob kontroly
1.	Popis projektu v žádosti o podporu je dostačující a je v souladu s podmínkami Výzvy.	napravitelné	ŽoP v CSSF21+, Výzva a) Formulář Datová oblast žádosti (Popis projektu) b) Příslušná kapitola PPP
2.	Žadatel, je-li právnickou osobou, uvedl údaje v rozsahu požadovaném dle § 14, odst. 3, písm. e) zákona č. 218/2000 Sb., Zákon o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů: <ul style="list-style-type: none"> • v ISKP21+ zapsal informace o identifikaci osob jednajících jménem žadatele s uvedením, zda tyto jednájí jako jeho statutární orgán nebo zda tyto osoby jednájí na základě udělené plné moci; • má zapsány skutečné majitele podle zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů; • v ISKP 21+ zapsal informace o identifikaci osob, v nichž má podíl, a o výši tohoto podílu. 	napravitelné/ nenapravitelné ¹	ŽoP v CSSF21+, Obchodní rejstřík, Evidence skutečných majitelů
3.	Výše dotace je v souladu s ustanoveními Výzvy o maximální a minimální výši dotace.	napravitelné	ŽoP v CSSF21+, Výzva

¹ Nenapravitelné je zapsání skutečných majitelů podle zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů



4.	Výše dotace z hlediska míry podpory (% dotace z celkových způsobilých výdajů) je v souladu s ustanoveními Výzvy o míře podpory.	napravitelné	ŽoP v CSSF21+, Výzva
5.	Způsobilé výdaje splňují kritéria podmínek přijatelnosti dle Výzvy.	napravitelné	ŽoP v CSSF21+, Výzva, PP a PPP
6.	Žadatel není v likvidaci (dokládá čestné prohlášení).	nenapravitelné	ŽoP v CSSF21+, Obchodní rejstřík
7.	Projekt bude realizován v souladu s principy udržitelného rozvoje.	nenapravitelné	ŽoP v CSSF21+, PPP
8.	Projekt bude realizován v souladu se zásadami nediskriminace (především nediskriminace na základě rasy, genderu náboženského vyznání, etnického původu, zdravotního postižení ² , věku nebo sexuální orientace).	nenapravitelné	ŽoP v CSSF21+, PPP
9.	Projekt bude realizován v souladu s Listinou základních práv EU (dokládá čestné prohlášení).	nenapravitelné	ŽoP v CSSF21+, PPP

2. Věcné hodnocení

Po kontrole formálních náležitostí a přijatelnosti postupuje žádost o podporu do věcného hodnocení. V této fázi budou k žádosti o podporu vyhotoveny dva na sobě nezávislé odborné posudky. Celkový počet bodů, který je přidělen projektu se vypočte jako aritmetický průměr obou posudků. Pokud se posudky hodnotitelů k jedné žádosti o podporu od sebe liší hodnotami u vylučovacích nebo bodových kritérií či výsledkově tak, že jeden posudek je doporučující a druhý nedoporučující, příp. je-li rozdíl mezi získanými body větší než 20 bodů, o výsledku věcného hodnocení rozhodne třetím posudkem arbitr tzv. arbitrážním hodnocením. Arbitrovo hodnocení je celkovým výsledkem hodnocení projektu. Arbitrovo hodnocení se musí pohybovat v rozmezí daném výsledky hodnocení řádných hodnotitelů, a to pouze na úrovni jednotlivých kritérií, nikoli však nutně

² V rámci tohoto kritéria bude zohledněna i Úmluva OSN o právech osob se zdravotním postižením.



na úrovni celkového hodnocení (např. když bude bodování u jednoho posudku v jednom kritériu 5 a v druhém posudku u toho samého kritéria 9, arbitrovo hodnocení musí být v množině mezi 5 a 9 body včetně). V případě, že oba řádní hodnotitelé udělili v některém kritériu stejný počet bodů, arbitr toto kritérium nehodnotí a přebírá hodnocení řádných hodnotitelů a k danému kritériu arbitr již jen doplní komentář. V případě, že se oba řádní hodnotitelé shodli ve vylučovacích kritériích, arbitr tato kritéria nehodnotí.

Kritéria pro věcné hodnocení jsou rozdělena do čtyř základních kategorií

A Vylučovací kritéria (ANO x NE)

B Připravenost žadatele k realizaci projektu (hodnotící kritérium, max. 40 bodů)

C Potřebnost a relevance projektu (hodnotící kritérium, max. 40 bodů)

D Hospodárnost rozpočtu (hodnotící kritérium, max. 20 bodů)

Kategorie A obsahuje vylučovací kritéria s možností hodnocení (ANO x NE), zatímco kritéria B až D jsou bodovací či kombinovaná B1, B2, C1, C3 a D1. Pro úspěšné splnění kritérií věcného hodnocení, tj. pro postup žádosti o podporu do další fáze administrace je nutné splnění všech kritérií kategorie A, součet bodů za kategorie B až D musí být minimálně 70 bodů a zároveň musí být splněny podmínky pro kombinovaná kritéria. Projekt může získat maximálně 100 bodů. Každé kritérium, stejně jako celá kategorie kritérií, obsahuje/í prostor pro komentáře k bodovému hodnocení, které jsou nedílnou součástí posudku projektu provedeného hodnotitelem. Skutečnost, kdy žádost o podporu nesplní některé z kritérií kategorie A či kombinovaná kritéria nebo nedosáhne na minimální stanovený počet bodů, povede k zamítnutí žádosti o podporu. Proti tomuto výsledku hodnocení má žadatel možnost podat Žádost o přezkum – viz kapitola Žádost o přezkum.

KRITÉRIA VĚCNÉHO HODNOCENÍ

A Vylučovací kritéria (ANO x NE)		Hodnocení	Zdroj informace
1.	Žadatelem o poskytnutí dotace je CzechTrade.	ANO/NE	ŽoP, PPP
2.	Náplň projektu, jeho cíl i způsobilé výdaje jsou v souladu s podmínkami Výzvy a jejími přílohami Předkládaný projekt je v souladu s podmínkami Výzvy, zejména naplňuje cíle Výzvy, tj. podpora průmyslového designu, poradenství exportního marketingu a podpora účastí MSP na zahraničních designových veletrzích a výstavách, za účelem usnadnění vstupu na zahraniční trhy a rozvoje mezinárodní konkurenceschopnosti MSP.	ANO/NE	PPP
Žadatel v této části hodnocení uspěl, nebo neuspěl		ANO/NE	



B Přípravenost žadatele k realizaci projektu		Max. počet bodů	Zdroj informace																		
1.	<p>Kombinované kritérium</p> <p>Zvýšení mezinárodní konkurenceschopnosti MSP prostřednictvím designu produktů žadatele včetně posouzení jejich tržního potenciálu a propagace průmyslového designu na zahraničních akcích:</p> <p>Komentář:</p> <p>CT eviduje za dobu realizace projektu Design pro konkurenceschopnost z OP PIK výsledky úspěšných aktivit v oblasti podpory průmyslového designu. Za úspěšné aktivity v oblasti podpory průmyslového designu (design produktu a účast na veletrhu nebo výstavě) se považují:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) design produktu ve fázi výroby nebo přípravy na výrobu. Hodnotitel posoudí, kolik % MSP uvedlo designovaný produkt do výroby. (max. 10 bodů) 2) účast na veletrhu nebo výstavě, propagující průmyslový design v zahraničí, kde účastníci získali minimálně 1 relevantního obchodního partnera k další spolupráci a rozvoji obchodních aktivit. Hodnotitel posoudí, kolik bylo navázaných úspěšných spoluprací na zahraničních designových veletrzích. (max. 10 bodů) <p>Ad 1) Přidělení bodů pro design produktu ve fázi výroby:</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>Procentuální úspěšnost, kolik MSP uvedlo designovaný produkt do výroby</th> <th>Počet bodů</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Méně nebo rovno 50 %</td> <td>0</td> </tr> <tr> <td>Více jak 50 %</td> <td>10</td> </tr> </tbody> </table> <p>V případě hodnocení 0 body bude výsledek u kombinovaného kritéria NE, kritérium nebude splněno a nepokračuje se tedy dále v hodnocení projektu.</p> <p>Ad 2) Přidělení bodů pro účast na veletrhu, výstavách propagující průmyslový design:</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>Počet úspěšných aktivit v oblasti podpory průmyslového designu v zahraničí</th> <th>Počet bodů</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Žádné úspěšné aktivity</td> <td>0</td> </tr> <tr> <td>1 až 10 úspěšných aktivit</td> <td>2</td> </tr> <tr> <td>11 až 20 úspěšných aktivit</td> <td>4</td> </tr> <tr> <td>21 až 30 úspěšných aktivit</td> <td>8</td> </tr> <tr> <td>31 a více úspěšných aktivit</td> <td>10</td> </tr> </tbody> </table>	Procentuální úspěšnost, kolik MSP uvedlo designovaný produkt do výroby	Počet bodů	Méně nebo rovno 50 %	0	Více jak 50 %	10	Počet úspěšných aktivit v oblasti podpory průmyslového designu v zahraničí	Počet bodů	Žádné úspěšné aktivity	0	1 až 10 úspěšných aktivit	2	11 až 20 úspěšných aktivit	4	21 až 30 úspěšných aktivit	8	31 a více úspěšných aktivit	10	/20 NE (0); ANO (12, 14, 18, 20).	ŽoP, PPP
Procentuální úspěšnost, kolik MSP uvedlo designovaný produkt do výroby	Počet bodů																				
Méně nebo rovno 50 %	0																				
Více jak 50 %	10																				
Počet úspěšných aktivit v oblasti podpory průmyslového designu v zahraničí	Počet bodů																				
Žádné úspěšné aktivity	0																				
1 až 10 úspěšných aktivit	2																				
11 až 20 úspěšných aktivit	4																				
21 až 30 úspěšných aktivit	8																				
31 a více úspěšných aktivit	10																				



	<p>V případě hodnocení 0 body bude výsledek u kombinovaného kritéria NE, kritérium nebude splněno a nepokračuje se tedy dále v hodnocení projektu.</p> <p>Minimální počet bodů potřebných pro splnění kombinovaného kritéria „B1“ je za první tabulku 10 bodů a za druhou 2 a více bodů, celkově pro úspěšné minimální splnění daného kritéria = 12 bodů.</p> <p>V případě hodnocení 12 a více bodů, bude výsledek u kombinovaného kritéria ANO, kritérium bude splněno.</p>								
2.	<p>Kombinované kritérium</p> <p>CT realizuje aktivity v oblastech podpory systematického a efektivního využívání designu v průmyslové výrobě, usnadňující firmám vstup na zahraniční trhy a následnou podporu v oblasti exportu a internacionalizace, zejména ve prospěch MSP. Prokazuje znalosti trhu a využívá k tomu vlastní zahraniční síť. CT spolupracuje s profesními organizacemi a asociacemi výrobních podniků. Sleduje exportní příležitosti, dělá průzkumy trhu a zjišťuje aktuální potřeby MSP v oblasti designu.</p> <p>Komentář:</p> <p>CT sleduje a vyhodnocuje efektivní propojování kreativní a podnikatelské sféry za účelem zvyšování konkurenceschopnosti českých MSP na zahraničních trzích. Systematicky sleduje aktuální trendy v oblasti inovací a designu s cílem poskytovat informace cílové skupině a zároveň přizpůsobuje své aktivity aktuálním designovým trendům.</p> <p>Přidělení bodů:</p> <table border="1"> <tr> <td>Plně vyhovující</td> <td>10 bodů</td> </tr> <tr> <td>Částečně vyhovující</td> <td>5 bodů</td> </tr> <tr> <td>Nevyhovující</td> <td>0 bodů</td> </tr> </table> <p>Minimální počet bodů potřebných pro splnění kombinovaného kritéria B2“ je 5 a více bodů.</p> <p>V případě hodnocení 0 body bude výsledek u kombinovaného kritéria NE, kritérium nebude splněno a nepokračuje se tedy dále v hodnocení projektu.</p> <p>V případě hodnocení 5 a 10 body bude výsledek u kombinovaného kritéria ANO, kritérium bude splněno.</p>	Plně vyhovující	10 bodů	Částečně vyhovující	5 bodů	Nevyhovující	0 bodů	/10 NE (0); ANO (5, 10).	ŽoP, Popis projektu příloha
Plně vyhovující	10 bodů								
Částečně vyhovující	5 bodů								
Nevyhovující	0 bodů								



3.	<p>Kvalita realizačního týmu (vzdělání, zkušenosti).</p> <p>Komentář:</p> <p>Hodnotitel posoudí v popisu projektu nastavená kritéria pro výběr vedoucích manažerů a ostatních manažerů projektu.</p> <p>Přidělení bodů:</p> <table border="1" data-bbox="240 584 903 1016"> <thead> <tr> <th data-bbox="240 584 480 658">Pracovní pozice</th> <th data-bbox="480 584 788 658">Vzdělání a zkušenosti</th> <th data-bbox="788 584 903 658">Počet bodů</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td data-bbox="240 658 480 875">Vedoucí manažer/ka projektu</td> <td data-bbox="480 658 788 875">- VŠ vzdělání - minimálně 3 roky zkušeností s dotační podporou a 1 rok manažerských zkušeností</td> <td data-bbox="788 658 903 875" rowspan="2">10</td> </tr> <tr> <td data-bbox="240 875 480 1016">Manažer/ka aktivity</td> <td data-bbox="480 875 788 1016">- VŠ vzdělání - minimálně 2 roky zkušeností s dotační podporou</td> </tr> </tbody> </table> <p>Pozn.: Tyto kritéria musí splňovat všichni pracovníci na uvedených pozicích v rámci projektu CT.</p> <p>Projekt má kvalitně nastavena kritéria pro výběr vedoucích a ostatních manažerů: 10 bodů</p> <p>Projekt nemá nastavena kritéria pro výběr vedoucích a ostatních manažerů: 0 bodů.</p>	Pracovní pozice	Vzdělání a zkušenosti	Počet bodů	Vedoucí manažer/ka projektu	- VŠ vzdělání - minimálně 3 roky zkušeností s dotační podporou a 1 rok manažerských zkušeností	10	Manažer/ka aktivity	- VŠ vzdělání - minimálně 2 roky zkušeností s dotační podporou	/10	ŽoP, PPP
Pracovní pozice	Vzdělání a zkušenosti	Počet bodů									
Vedoucí manažer/ka projektu	- VŠ vzdělání - minimálně 3 roky zkušeností s dotační podporou a 1 rok manažerských zkušeností	10									
Manažer/ka aktivity	- VŠ vzdělání - minimálně 2 roky zkušeností s dotační podporou										
B.	Celkem bodů	/40									
Souhrnný komentář za část B											
<p>Hodnotitel detailně zdůvodní svoje hodnocení u každého z kritérií ze skupiny B. Toto hodnocení bude vkládáno přímo do MS2021+. Na závěr každé kategorie provede rovněž souhrnné hodnocení.</p>											
C. Potřebnost a relevance projektu		Max. počet bodů	Zdroj informace								
1.	<p>Kombinované kritérium</p> <p>Zdůvodnění potřebnosti a postupu realizace projektu.</p>	/10	ŽoP, PPP								



	<p>Komentář:</p> <p>Hodnotitel posoudí potřebnost projektu, zejména globální cíl a hlavní cíle projektu v návaznosti na OP TAK a strategické dokumenty ČR v oblasti internacionalizace MSP (Strategie podpory malých a středních podniků v ČR pro období 2021 až 2027), a také posoudí klíčové aktivity projektu (průmyslový design, poradenství exportního marketingu, výběr a zaměření společných zahraničních veletrhů s důrazem na strategii podpory internacionalizace MSP a průmyslový design), časový harmonogram a SWOT analýzu projektu.</p> <p>Přidělení bodů:</p> <p>Minimální počet bodů potřebných pro splnění kombinovaného kritéria „Zdůvodnění potřebnosti a postupu realizace projektu“ je 10 bodů.</p> <p>V případě hodnocení 0 body bude výsledek u kombinovaného kritéria NE, kritérium nebude splněno a nepokračuje se tedy dále v hodnocení projektu.</p> <p>V případě hodnocení 10 body bude výsledek u kombinovaného kritéria ANO, kritérium bude splněno.</p>	<p>NE (0); ANO (10).</p>	
<p>2.</p>	<p>Rizika projektu.</p> <p>Komentář:</p> <p>Hodnotitel posoudí analýzu rizik projektu vč. návrhů CT na eliminaci rizik.</p> <p>Přidělení bodů:</p> <p>Projekt má popsaná možná rizika a jejich eliminaci odpovídajícím způsobem, vzhledem k zaměření a způsobu realizace projektu: 5 bodů</p> <p>Projekt nemá popsaná možná rizika nebo jejich popis není odpovídající realizaci projektu: 0 bodů</p>	<p>/5</p>	<p>ŽoP, PPP</p>
<p>3.</p>	<p>Kombinované kritérium</p> <p>Hodnotící proces CT (výběr a hodnocení subjektů MSP do projektu)</p> <p>Komentář:</p> <p>Hodnotitel posoudí nastavení metodiky kontroly, hodnocení, výběru a schvalování podpořených podnikatelských subjektů (MSP) ze strany CT (např. zaměření MSP, CZ NACE, kontrola žadatele a splnění formálních náležitostí, status MSP, zaměření veletrhů a výstav na průmyslový design, efektivita usnadnění vstupu MSP na zahraniční trhy prostřednictvím účastí na</p>	<p>/10</p> <p>NE (0); ANO (10).</p>	<p>ŽoP, PPP</p>



	<p>specializovaných designových veletrzích a výstavách pro zlepšení výsledků v internacionalizaci podnikání atd.).</p> <p>Přidělení bodů:</p> <p>Minimální počet bodů potřebných pro splnění kombinovaného kritéria „Hodnotící proces CT“ je 10 bodů.</p> <p>V případě hodnocení 0 body bude výsledek u kombinovaného kritéria NE, kritérium nebude splněno a nepokračuje se tedy dále v hodnocení projektu.</p> <p>V případě hodnocení 10 body bude výsledek u kombinovaného kritéria ANO, kritérium bude splněno.</p>		
4	<p>Prognóza</p> <p>Komentář:</p> <p>Zvýšení mezinárodní konkurenceschopnosti MSP prostřednictvím design-inovace produktů včetně posouzení jejich tržního potenciálu a propagace průmyslového designu na zahraničních akcích a poradenství exportního marketingu. Podle dřívějších zkušeností uvede CzechTrade prognózu k novému projektu, zda dojde realizací klíčových aktivit k růstu výkonů MSP (např.: produkce, odbyt produkce, nárůst tržeb za prodej, nárůst obrátu...). Hodnotitel posoudí, zda realizací klíčových aktivit dojde ke zvýšení výkonů MSP.</p> <p>Přidělení bodů:</p> <p>Na základě realizace projektu dojde ke zvýšení výkonů MSP u méně nebo rovno 60 % MSP: 0 bodů.</p> <p>Na základě realizace projektu dojde ke zvýšení výkonů MSP u více než 60 % MSP: 5 bodů.</p>	/5	ŽoP, PPP
5.	<p>Monitoring a sledování ekonomických úspěchů MSP</p> <p>Komentář:</p> <p>Hodnotitel posoudí nastavení procesu, jak CzechTrade sleduje/bude sledovat ekonomické přínosy MSP, po realizaci klíčových aktivit projektu, v podobě monitoringu ekonomických dat MSP. CzechTrade vyzve MSP k poskytnutí zpětné vazby formou dotazníkového šetření týkající se přínosů plynoucích po realizaci klíčových aktivit a dosažených ekonomických/komerčních efektů.</p> <p>Přidělení bodů:</p> <p>Projekt má kvalitně nastaven monitoring ekonomických úspěchů MSP: 10 bodů</p> <p>Projekt nemá kvalitně nastaven monitoring ekonomických úspěchů MSP: 0 bodů</p>	/10	ŽoP, PPP



C.	Celkem bodů	/40
Souhrnný komentář za část C		
Hodnotitel detailně zdůvodní svoje hodnocení u každého z kritérií ze skupiny C. Toto hodnocení bude vkládáno přímo do MS2021+. Na závěr každé kategorie provede rovněž souhrnné hodnocení.		

D. Hospodárnost rozpočtu		Max. počet bodů	Zdroj informace
1.	<p>Kombinované kritérium</p> <p>Rozpočet projektu.</p> <p>Komentář:</p> <p>Všechny výdaje jsou identifikovány a jsou přiřazené k jednotlivým klíčovým aktivitám. Jejich struktura je dostatečně podrobná na úrovni jednotlivých výdajů na režijní výdaje (administrace realizačního týmu) a na realizaci klíčových aktivit (podpora MSP). Výše výdajů odpovídá obvyklé výši v čase a místě realizace.</p> <p>Rozpočet obsahuje přehledné a jasné rozlišení výdajů projektu včetně podrobného rozepsání způsobilých výdajů na režijní výdaje (administraci realizačního týmu) a realizaci klíčových aktivit (podporu MSP). Navrhované výdaje jsou nutné k realizaci projektu a jsou provázány s aktivitami projektu a musí být pořízeny v souladu se zásadami hospodárnosti, efektivnosti a účelnosti (3E).</p> <p>Poskytovatel bude výdaje projektu považovat za způsobilé do úrovně hodnoty cen obvyklých na trhu včetně inflace.</p> <p>Přidělení bodů:</p> <p>Minimální počet bodů potřebných pro splnění kombinovaného kritéria „Rozpočet projektu“ je 10 bodů.</p> <p>V případě hodnocení 0 body bude výsledek u kombinovaného kritéria NE, kritérium nebude splněno a nepokračuje se tedy dále v hodnocení projektu.</p>	<p>/10</p> <p>NE (0); ANO (10).</p>	ŽoP, PPP



	V případě hodnocení 10 body bude výsledek u kombinovaného kritéria ANO, kritérium bude splněno.		
2.	<p>Výše režijních výdajů (výdaje na členy realizačního týmu, zařízení a vybavení, telekomunikace a poštovné, spotřební a provozní materiál, cestovné, vedení databáze poskytnuté podpory, monitoring a zpětná vazba).</p> <p>Komentář:</p> <p>Výše režijních výdajů je v souladu s cenou obvyklou na trhu a poměr nákladů určených na administraci projektu a podporu MSP je posouzen jako odpovídající rozpočtu a je v souladu s principy 3E.</p> <p>Přidělení bodů:</p> <p>Výše režijních výdajů CT jsou v souladu s cenou obvyklou na trhu a principy 3E s ohledem na poměr nákladů na administraci projektu a podporu MSP: 10 bodů</p> <p>Výše režijních výdajů CT nejsou v souladu s cenou obvyklou a principy 3E s ohledem na poměr nákladů na administraci projektu a podporu MSP: 0 bodů</p>	/10	ŽoP, PPP
D.	Celkem bodů		/20
Souhrnný komentář za část D			
B. Připravenost žadatele k realizaci projektu		/40 bodů	
C. Potřebnost a relevance projektu		/40 bodů	
D. Hospodárnost rozpočtu		/20 bodů	
Celkové hodnocení projektu		/100 bodů	
<p>Hodnotitel uvede souhrnné hodnocení předloženého projektu v podobě:</p> <p style="text-align: center;">doporučuji – nedoporučuji k přijetí</p> <p>(hodnotitel vybere dle stupnice přidělených bodů odpovídající variantu, doporučený projekt získal 70–100 bodů, nedoporučený méně než 70 bodů)</p>			



Souhrnný komentář k projektu

Hodnotitel zde uvede nejvýznamnější rysy svého posudku, případně přidá další relevantní postřehy a názory, pro něž nenašel v hodnotící tabulce oporu.

3. Výběr projektů

Výběrovou komisí jsou projednány projekty v pozitivních stavech věcného hodnocení, tzn. projekty, které prošly přes vylučovací kritéria a získaly minimální počet bodů pro splnění kritérií věcného hodnocení. Rozhodování výběrové komise probíhá dle zveřejněného Jednacího řádu a statutu výběrové komise, kde jsou rovněž popsány pravomoci výběrové komise.

Výběrová komise projednává projekty:

- a) doporučuje k financování;
- b) nedoporučuje k financování – v tomto případě může žadatel proti rozhodnutí výběrové komise podat Žádost o přezkum – viz kapitola Žádost o přezkum;
- c) doporučuje s výhradou. Pro každou výhradu musí Výběrové komise uvést jasné zdůvodnění. Možné výhrady Výběrové komise:
 - krácení položek rozpočtu z hlediska způsobilosti, hospodárnosti a účelnosti nárokovaných finančních prostředků, proti rozhodnutí výběrové komise o krácení položek rozpočtu je možné podat Žádost o přezkum – viz kapitola Žádost o přezkum.
 - přesun položek v rámci rozpočtu;
 - stanovení podmínek pro doložení financování projektu;
- d) rozhoduje o zařazení projektu do zásobníku projektů (tzv. náhradní projekty)

V případě doporučení s výhradou obdrží projekt podporu pouze v případě splnění všech podmínek/výhrad stanovených výběrovou komisí. V případě, že žadatel výhrady nezpracuje bez zbytečného odkladu, je žádost o podporu zamítnuta. Proti tomuto rozhodnutí může žadatel podat Žádost o přezkum – viz kapitola Žádost o přezkum. Do zásobníku projektů může být projekt zařazen v případech, kdy projekt sice splní stanovenou minimální bodovou hranici, ale zároveň na něj (zatím) nevyjde alokace Výzvy vyčerpaná projekty, které dosáhly vyššího bodového ohodnocení.

4. Vydání Rozhodnutí o poskytnutí dotace

Po procesu výběru projektů ze strany výběrové komise se u žádostí o podporu doporučených či doporučených s výhradou postupuje do fáze přípravy k vydání Rozhodnutí o poskytnutí dotace (RoPD). Žadatel v souladu s textací výzvy musí doložit příslušné dokumenty – viz textace výzvy kapitoly s názvem „Žádost o podporu,



způsob jejího předložení a vyřízení“. Před vydáním RoPD pak ještě ze strany ŘO dojde ke kontrole požadavků uvedených ve výzvě v kapitole s názvem „Základní požadavky na žadatele o podporu a projekt“.

V případě schválení projektu bude ze strany ŘO OP TAK vydáno RoPD, jehož součástí jsou závazné podmínky poskytnutí dotace a ostatní povinnosti příjemce a jehož vzor je jednou z příloh Výzvy. V případě neschválení projektu z důvodu nesplnění některé z výše uvedených podmínek bude ze strany ŘO OP TAK žádost o podporu zamítnuta. Proti tomuto rozhodnutí ŘO OP TAK má žadatel možnost podat Žádost o přezkum – viz kapitola Žádost o přezkum.

5. Žádost o přezkum rozhodnutí

Každý žadatel, který v kterékoli z jednotlivých shora popsanych fází procesu schvalování projektu nebyl úspěšný, má právo být seznámen s podklady pro vydání rozhodnutí a může se k těmto pokladům vyjádřit, a to formou žádosti o přezkum. Žadatelé, kteří odmítli úpravy žádosti navrhované ze strany ŘO, mají před vydáním rozhodnutí o ukončení administrace žádosti rovněž nárok na vznesení připomínek prostřednictvím žádosti o přezkum. Každý žadatel může podat žádost o přezkum nejpozději do 15 kalendářních dní ode dne doručení depeše s oznámením o výsledku hodnocení dané fáze. Depeše s oznámením o výsledku hodnocení dané fáze je doručena dnem, kdy se do systému přihlásí žadatel nebo jím pověřená osoba, pokud k přihlášení nedojde ve lhůtě do 10 dnů ode dne odeslání této depeše, považuje se tato depeše za doručenu posledním dnem této lhůty. Žádost o přezkum je podávána prostřednictvím elektronického podání v ISKP21+, jímž žadatelé vyjadřují nesouhlas s podklady pro rozhodnutí ve fázi hodnocení a výběru projektů. Žádost o přezkum není možné podat proti pozitivním stavům hodnocení (dále také fázím procesu schvalování). Pokud žadatel nesouhlasí s množstvím získaných bodů v rámci věcného hodnocení, má možnost podat žádost o přezkum až po výběrové komisi pomocí žádosti o přezkum rozhodnutí výběrové komise v případě nedoporučení projektu k financování. Proti jednomu výsledku hodnocení z dané fáze procesu schvalování může žadatel podat pouze jednu žádost o přezkum a je nutné, aby uvedl veškerou argumentaci. K pozdějším podáním a doplněním nebude přihlédnuto. Žádost o přezkum se podává výhradně prostřednictvím ISKP21+ volbou Žádost o přezkum rozhodnutí. V případě nefunkčnosti ISKP21+ (žadatel je povinen tuto skutečnost prokázat, např. print screen chybové hlášky z ISKP21+) může žadatel podat žádost o přezkum elektronicky do datové schránky ŘO OP TAK (ID: bxtaaw4) či papírově poštou na adresu Ministerstvo průmyslu a obchodu, Odbor strukturálních fondů, Na Františku 32, 110 15 Praha 1.

